1. Transforma en una sola potencia:
(6 -(5)° = 3°:(3)° = 3107 = 75°:5° =

2. Escribe en forma de una sola potencia:

3%.3*.3= 4%.4°.4= 7.7 7% =
92508 = 10°:10°% = (15°-15°):15° =
1°, Calcula el valor de las siguientes potencias:
2 5
a) (-3)* b) ﬁ c) (ﬁj d) 7° e (-1)*
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2°. Calcula el valor de las siguientes operaciones con potencias:
4
a) 2°.52 b (5°) : (5% ¢) 31 +324+3°+3" d) 272:27° +4°
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3°. Expresa como potencia Unica (no hace falta calcular su valor):

a) (32> b)73:74-7 c)62.6°:6° d)32.35.310 e) (53)7°:(52)3
f12-4-8-16- 32 g)l-i-i h) 30 : 54 i) 156 - 26 j) 107 : 109
5 25 125
(a1o a3 )2
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